



# ФЕДЕРАЦІЯ ПРОФЕСІЙНИХ СПІЛОК УКРАЇНИ

вул. Шота Руставелі, 39/41, Київ 01601  
тел. (044) 289-01-11, факс 289-76-50  
електронна пошта: [fpsu@fpsu.org.ua](mailto:fpsu@fpsu.org.ua), код ЄДРПОУ 00014479

20.09.2018 № 05/01-15/794

На \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ р.

## Кабінет Міністрів України

*Про підвищення оплати праці  
педагогічним та науково-педагогічним  
працівникам*

Федерація профспілок України звертається з приводу необхідності підвищення розмірів посадових окладів та ставок заробітної плати педагогічних працівників закладів дошкільної, позашкільної, професійно-технічної, вищої освіти та інших закладів і установ освіти, а також науково-педагогічних працівників.

Рішення Уряду про підвищення посадових окладів та ставок заробітної плати лише тим педагогічним працівникам, оплата праці яких здійснюється за рахунок освітньої субвенції, призвело до ще більшого порушення міжпосадових співвідношень в оплаті праці освітян, спричинило конфліктні ситуації в колективах.

Відтак, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22.01.2018 № 22 «Про підвищення оплати праці педагогічних працівників» з 1 січня 2018 року підвищено на 10 % розміри посадових окладів (ставок заробітної плати) педагогічних працівників, оплата праці яких здійснюється за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам.

Пунктом 2 постанови Міністерству освіти і науки разом з Міністерством фінансів доручено за підсумками виконання Державного бюджету України за перше півріччя 2018 року розглянути питання щодо підвищення з 1 вересня 2018 року оплати праці інших категорій педагогічних та науково-педагогічних працівників.

Затягування розгляду вищезазначеного питання та вибіркоче ставлення Уряду до умов оплати праці різних категорій освітян викликає справедливе обурення педагогів дошкільних, позашкільних, професійно-технічних та вищих закладів освіти.

З метою зниження соціальної напруги в колективах та задля підвищення престижності праці інших категорій педагогічних та науково-педагогічних працівників, Федерація профспілок України звертається до Кабінету Міністрів України з проханням прискорити прийняття рішення про підвищення розмірів посадових окладів та ставок заробітної плати педагогічних працівників комунальних закладів і установ освіти, а також науково-педагогічних та педагогічних працівників закладів вищої та професійно-технічної освіти з 1 вересня 2018 року.

Голова ФПУ

Бабич Н.В.  
287-43-80

Г.В. Осовий